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THỰC HIỆN PHÉP TÍNH 

(NHÂN – CHIA - CỘNG - TRỪ) 

 

Bài 1: Khoanh vào kết quả đặt trước câu trả lời đúng : 

 a) Kết quả của phép chia 9840 : 48 là: 

 A. 25    B. 205   C. 250   D. 52 

 b) Phép chia 3915 : 145 có thương là: 

 A. 27    B. 207   C. 270   D. 72 

Bài 2: Khoanh vào kết quả đặt trước câu trả lời đúng : 

 a) Kết quả của phép chia 3328 : 26 là: 

 A. 128    B. 182   C. 1208  D. 1028 

 b) Phép chia 62279 : 31 có thương là: 

 A. 209    B. 290   C. 2009  D. 2090 

Bài 3: Khoanh vào kết quả đặt trước câu trả lời đúng : 

 a) Với m = 58, biểu thức 16120: (46 ) 11m+  có giá trị là: 

 A. 155    B. 1705  C. 1605  D. 166 

 b) Giá trị của biểu thức 391864: (128 164) :122+  là: 

 A. 1332   B. 1464  C. 1220  D. 11 

 

Bài 4: Tính nhanh: 

 

) 357 46 357 54 ...........................................................

...........................................................

...........................................................

a  +  =

=

=

  

 

) 246 78 246 68 ...........................................................

...........................................................

...........................................................

b  −  =

=

=

  

Bài 5: Tính (theo mẫu): 

 Mẫu : 

  

23 11 23 (10 1)

23 10 23 1

230 23

253

•  =  +

=  + 

= +

=

    

23 9 23 (10 1)

23 10 23 1

230 23

207

•  =  −

=  − 

= −

=

  

 

) 123 11 ..........................

..........................

..........................

..........................

a  =

=

=

=

   

) 234 9 ..........................

..........................

..........................

..........................

b  =

=

=

=
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) 135 101 ..........................

..........................

..........................

..........................

c  =

=

=

=

   

) 246 99 ..........................

..........................

..........................

..........................

d  =

=

=

=

  

Bài 6: Tính: 

27 34

........................

........................

........................

........................

........................



    

148 25

........................

........................

........................

........................

........................

........................



   

2045 26

........................

........................

........................

........................

........................

........................

........................



 

Bài 7: Tính: 

7644 : 6

........................

........................

........................

........................

........................

              

57825 : 9

........................

........................

........................

........................

........................

   

15078 : 7

........................

........................

........................

........................

........................

 

Bài 8: Tính giá trị biểu thức sau bằng hai cách: 347535: (5 9) ? =   

 Cách 1       Cách 2 

  

...................................................

...................................................

...................................................

    

...................................................

...................................................

...................................................

   

Bài 9: Tính nhanh: 

 

) 280 71:14 ...........................

...........................

...........................

a  =

=

=

   

) 125 88 :11 .........................

.........................

.........................

b  =

=

=

 

Bài 10: Tính  

) (284 6 72 10) :6a  −    

= …………………………………………. 

= …………………………………………. 

= …………………………………………. 

) 160 37 :5 678b  −   

= …………………………………………. 

= …………………………………………. 

= …………………………………………. 

Bài 11: Viết kết quả tính vào chỗ chấm: 

 
) 240 : 40 .........................

) 42000 : 600 .........................

a

c

=

=
        

) 5600 :800 .........................

) 84000 : 700 .........................

b

d

=

=
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Bài 12: Đặt tính rồi tính: 

 

1728 :36

........................

........................

........................

   

4472 :52

........................

........................

........................

   

1248 : 78

........................

........................

........................

 

Bài 13: Đặt tính rồi tính: 

 

4608 :128

........................

........................

........................

   

7525 : 215

........................

........................

........................

   

8664 :361

........................

........................

........................

 

Bài 14 : Tìm x : 

 

) 317 8242

.....................................

.....................................

a x =

    

) 82804 : 254

.....................................

.....................................

b x =

   

 

Bài 15 : Viết số thích hợp vào chỗ chấm : 

 a) 20550g = ………kg………g  c) 3065kg = ………tấn ………kg 

 b) 435 phút = ……giờ…….phút  d) 245 phút = ……giờ………phút 

Bài 16: Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

 849 : 34 = .......... (dư ………)  2167 : 25 = .......... (dư ………) 

Bài 17: Tính: 

 

) (5562 567) : 27 85 ...........................................................................

...........................................................................

.............................

a + − =

=

= ..............................................

  

 

) 3268 : (76 38) 101 .............................................................................

.............................................................................

.........................

b −  =

=

= ....................................................

 

Bài 18: Tìm x: 

 

) 4800 : ( 16) 25

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

a x =

   

) 2009 : (71: ) 2009

...........................................

...........................................

...........................................

...........................................

b x =

   

 

Bài 19: Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi 180m, chiều dài hơn chiều rộng 22m. 

 a) Tính chiều dài và chiều rộng của mảnh đất đó. 

 b) Tính diện tích mảnh đất đó. 
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Bài giải 

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

 ........................................................................................................................................  

Bài 20: Một kho chứa 672 bao, mỗi bao chữa 50kg thóc. Người ta đã lấy đi 
1

7
số thóc đó. Hỏi 

người ta đã lấy đi bao nhiêu tạ thóc? 

Bài giải 

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

Bài 21: Mỗi bao gạo tẻ cân nặng 50kg, mỗi bao gạo nếp cân nặng 30kg. Một ô tô chở 25 bao 

gạo tẻ và 25 bao gạo nếp. Hỏi xe đó chở tất cả bao nhiêu tấn gạo? 

Bài giải 

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

 ...........................................................................................................................................  

Bài 22: Có một số kẹo đóng trong 150 hộp, mỗi hộp đựng 425g kẹo. Hỏi nếu với số kẹo đó 

đóng vào các hộp to, mỗi hộp đựng 850g kẹo thì đóng được tất cả bao nhiêu hộp kẹo ?  

Bài giải 

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  

 ..........................................................................................................................................  


